

## Mire jó a jósó kálisó,

A kóser tanúsítványos étkezési sóként az interneten árusított Bonsalt (jósó) kálisó népirtásra jó. Mérgező. Életrövidítő. Ivartalanító.

A műtrágyaként árusított kálisó aszálykárfokozásra jó.

Azért javasolják a használatát, hogy kipusztuljunk, eladósodjunk.

Kik javasolják? A tudományos terroristák.

Kik pénzelik őket? Az országunk elfoglalását tervezők.

Például az alábbi program végrehajtói:

Russischen Invaliden

(1910. dec. 30., 285. szám).

Ebben jelent meg az Alliance Israelitée felhívása, amelyet magyar lapok is közöltek. A Weimarer Hist.-Gen. Taschenbuch, S. XII., fordítása szerint a következőket tartalmazza:

"Testvérek! Hittestvérek! Az egész földkerekségen nincs egyetlen darab föld sem, amelyet könnyebben leigázhatnánk, mint Galíciát és Magyarországot. E két országnak mindenképpen a miénknek kell lennie, mert számunkra ott a legkedvezőbbek a körülmények. Ti, zsidó testvérek, fáradozzatok minden erőtökkel azon, hogy mindkét országot teljesen birtokotokba vehessétek. Törekedjete, hogy mindent, amit ott még a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyete. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközötök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk máris gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkései erre a célra nagy összegeket áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek."

Lásd: MARSCHALKÓ LAJOS: ORSZÁGHÓDÍTÓK - AZ EMANCIPÁCIÓTÓL RÁKOSI MÁTYÁSIG- 1.rész. (München, 1975. Mikes Kelemen Kör, München. Készült Ledermüller Olivér nyomdájában München, 2. Landwehrstr. 65.)

A kálisóval mérgezés konkrét hatás mérési és tankönyvi bizonyítékait lásd a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) és az azon belül működő [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) tudományos honlapon (Email könyvek, on-line tanítás).

Verőce, 2016. augusztus 20.

Jogos védelemként (Btk.) és megbízás nélküli közérdekű kárelhárításként közreadja:



/ Tejfalussy András /

Röpiratkód: mirejoakaliso160820